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Ανοίγει τα χαρτιά μετά το Πάσχα
Οι αποφάσεις Σημίτη για την ανατροπή του κλίματος
Για μετά τις γιορτές μετατίθενται οι παρεμβάσεις Σημίτη με στόχο την 
ανατροπή του δυσμενούς πολιτικού κλίματος εις βάρος τπς 
κυβέρνησης.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος

Π
αρά το γεγονός ότι η υπόθεση της δ ια- 
μάχης των επιχειρηματιών Γ. Κουρό 
και Α1 Αθανασούλη και της εμπλοκής 
πολιτικών προσώπων προσλαμβάνει νέες δια

στάσεις, ο Πρωθυπουργός, που εχει πρό
γραμμα συνεχών ταξιδιών στο εξωτερικό ως 
προεδρεύων της ΕΕ, δεν έχει καταλήξει α
κόμη στο τι πρέπει τα κάνει - είναι η εξήγη
ση που δίνεται για τη στάση αναμονής που 
τηρεί Στο μεταξύ όργανα του Σώματος Δίω
ξης Οικονομικού Εγκλήματος εντόπισαν ση-

Η ΝΕα ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Χαμηλούς τόνους ως το τέλος .·- 
αποφάσισαν στη Ν.Δ. έπειτα από συνάντηση
Καραμανλή - Ντάρας '

μαντικές φορολογικές παραβάσεις τόσο στον 
όμιλο του κ. Αθανασούλη όσο και στον όμιλο 
του κ. Κουρή. Η εξέλιξη αυτή, όπως αναφε
ρόταν από κυβερνητικά στελέχη, επαληθεύ
ει τις εκτιμήσεις ότι η υπόθεση είναι πολυ
δαίδαλη και ως εκ τούτου είναι εκ των πραγ
μάτων δύσκολο να προσδιοριστεί το πότε και 
πώς θά κλείσει.

Ο κ. Σημίτης ήταν και είναι ενήμερος για 
όλες ης εξελίξεις, όπως τουλάχιστον δήλωσε 
χθες βράδυ στα «ΝΕΑ. ο στενός συνεργάτης 
του Σωκράτης Κοσμίδης. Ο γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου δήλωσε εντυπωσια
σμένος από το ύψος των φορολογικών πα
ραβάσεων των δύο αντιμαχομένων. Από εκεί 
και πέρα, και σε σχέση με τις πολλαπλές πιέ
σεις που δέχεται ο κ. Σημίτης από κυβερνη
τικά και κομματικά στελέχη «να κάνει μια κί
νηση για να ανατρέψει το κλίμα», η απάντη
ση είναι και πάλι η ίδια: «θέλει χρόνο να σκε- 
φθεί», όπως και ότι «ο Πρωθυπουργός θεωρεί 
παρακινδυνευμένο να αναλάβει τώρα οποια
δήποτε πρωτοβουλία, πριν δηλαδή κλείσει ο 
κύκλος των κατηγοριών».

Οι δημόσιες κινήσεις του κ. Σημίτη, λόγω 
των διακοπών του Πάσχα και του βεβαρημέ
νου του προγράμματος λόγω των υποχρεώ
σεων της προεδρίας, προσδιορίζονται για τη 
συνεδρίαση της Κ.Ε του ΠΑΣΟΚπου θα γίνει 
στις 16 Μαΐου.

Με την έννοια αυτή, και με βάση το γεγο
νός ότι ο κ. Σημίτης αναχωρεί σήμερα το με
σημέρι για πασχαλινές διακοπές στην Ηλεία 
και επιστρέφει στην Αθήνα τηνΤρίτη του Πά
σχα, το πιο πιθανό που μπορεί να κάνει είναι 
να συμπληρώσει την κενή θέση του υφυ
πουργού Δημόσιας Τάξης. Για τη θέση του α- 
ποπεμφθένιος Ε Μαλέσιου προαλείφεται βου
λευτής της Βορείου Ελλάδος, ο οποίος θα ει- 
σέλθει για πρώτη φορά σε κυβέρνηση.

Από την πλευρά της η Νέα Δημοκρατία ε
πιλέγει τους χαμηλούς τόνους. Χθες συνα
ντήθηκαν ο κ. Κ. Καραμανλής και η κ. Ντ. Μπα- 
κογιάννη και συμφώνησαν ότι η στάση αυτή 
πρέπει να ακολουθηθεί ώς το τέλος. Προσ
διόρισαν την αφετηρία της κρίσης στο εσω- 
τερικότου ΠΑΣΟΚ (λέγεται όπ αναφέρθηκαν 
στον κ. Κ. Λαλιώτη), ενώ η δήμαρχος Αθηναί
ων εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι εκλογές 
θα πραγματοποιηθούν την άνοιξη του 2004.

Η επείγουσα προκαταρκτική εξέταση που 
διέταξε ο προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρω-

τοδικών Σωτ. Μπόγιας έπειτα από τη σχετι
κή παραγγελία του εισαγγελέα του Αρείου Πά
γου Ε Κρουσταλλάκη λογικά αναμένεται να 
επιταχύνει τις εξελίξεις. Η πρωτοδίκης που 
ανέλαβε την έρευνα σχεδιάζει να προχωρή
σει άμεσα στην κλήση μαρτύρων. Αναφέρθη
κε μάλιστα ότι έγινε προσπάθεια ακόμα και 
χθες ώστε να κληθεί και να καταθέσει ο εκ
δότης κ. Κουρής, αλλά ήταν εκτός Αθηνών, 
και όπως αναμένεται θα προσέλθει στην α- 
νακρίτρια μετά το Πάσχα.

Μπνυσεκ Πρωτόοαηα
Στην Εισαγγελία πρόκειται να προσέλ- 

θει σήμερα ο υπουργός Τύπου Χρ. Πρωτό

■ «Τα σχέδια 
αθλιότητας, 
ψεύδους και 
συκοφαντίας του κ. 
Κουρή θα πέσουν 
στο κενό· τόνισε κ. 
Πρωτόπαπας σε 
έκτακτη συνέντευξη 
Τύπου.0 υπουργός 
Τύπου σήμερα 
καταθέτει μηνύσεις

παπας για να καταθέσει μηνύσεις και αγω
γές κατά του εκδότη της «Αυριανής» Γιώρ
γου Κουρή, της εφημερίδας «Αυριανή», της 
αρχιτεκτόνισσας Λ. Ξυναριανού και κατά πα
ντός υπευθύνου, για συκοφαντική δυσφή- 
μηση. Ο κ. Πρωτόπαπας προέβη χθες και σε 
δεύτερη κατηγορηματική διάψευση σε σχέ
ση με το χθεσινό πρωτοσέλιδο δημοσίευμα 
της «Αυριανής», που υποστήριζε ότι το σπί
τι του στα Βριλήσσια «είναι ανάκτορο» και 
η ανοικοδόμησή του «κόστισε 1 δια. δραχ
μές».

Σε έκτακτη συνέντευξη Τύπου που έδω
σε ο υπουργός Τύπου, κατηγόρησε τον κ. Κου
ρή όπ γίνεται «όργανο εξυπηρέτησης πολιη-

κών συμφερόντων που θέλουν να πλήξουν το 
ΠΑΣΟΚ και την κυβέρνηση». Και τόνισε ότι 
■τα σχέδια αθλιότητας, ψεύδους και συκο
φαντίας του κ. Κουρή Οα πέσουν στο κενό. Ο 
κ. Κουρής θα υποστεί τις συνέπειες του νό
μου. θα φτάσω μέχρι τέλους. Δεν υπάρχει πε
ριθώριο για καμία συγγνώμη εκ μέρους του». 
Για ης κατηγορίες Κουρή ανέφερε όπ δεν πρό
κειται για «ανάκτορο» με κήπο και πισίνα, αλ
λά για ένα σπίτι 185 τ.μ. επί οικοπέδου 235 
τ.μ. Το σπίτι είναι σε φάση αποπεράτωσης και 
οικοδομείται με τον μισθό του και με δύο δά
νεια που έχει λάβει η σύζυγός του από τρά
πεζα. Η «Αυριανή» υποστηρίζει από την πλευ
ρά της ότι «διαθέτει πλήρη φάκελο παρανο
μιών στην επίμαχη βίλα, ης οποίες και θα α- 
ποκαλύψει».

0 Στ. Μανίκης
Στη Δικαιοσύνη προσφεύγει και ο κ. Στ. 

Μανίκας, ο οποίος έδωσε χθες στη δημο
σιότητα τα πινάκια των μετοχών του, από τα 
οποία προκύπτει ότι είναι και ο ίδιος ένας α
πό τους εγκλωβισμένους του Χρηματιστηρί
ου, αφού η σημερινή αξία των μετοχών του 
είναι 15 εκατομμύρια δραχμές, από 178 το 
’99...

Ως προς την πολιτική διάσταση του πράγ
ματος, ο υπουργός Τύπου κ. Χρ. Πρωτόπαπας 
ήταν χθες πιο ξεκάθαρος. Δήλωσε ότι «πρό
κειται για αθλιότητες που στόχο έχουν να υ
πονομεύσουν την κυβέρνηση καιτο ΠΑΣΟΚ». 
Μάλιστα είπε ότι «όσοι περιμένουν - κι ας το 
καταλάβουν καλά - να ωφεληθούν από αυτές 
τις αθλιότητες και να προκαλέσουν προβλή
ματα στην κυβέρνηση, θα απογοητευθούν. 
Κοι Οα απογοητευθούν οικτρά». Εμμέσως δε 
διέψευσε δημοσιεύματα που υποστήριζαν ό
τι για τις κινήσεις του δεν έχει την επιδοκι
μασία του Πρωθυπουργού, ανακοινώνοντας 
ότι συνομίλησε μαζί του.
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